

НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 28 (9964) СРЕДА, 10 апреля 2019 года



Выходит по средам и пятницам



ЛУЧШИЙ ПО
ПРОФЕССИИ



**Светлана Анатольевна
САФОНОВА -**

санитарка Павлиновского филиала
«Геронтопсихиатрического отделения
милосердия» ГБУКО «Спас-Деменский
дом-интернат для престарелых
и инвалидов»

Санитарка в доме престарелых - неприметная, но важная должность. Светлана Анатольевна Сафонова работает санитаркой в Павлиновском филиале «Геронтопсихиатрического отделения милосердия» уже 21 год. Она как домохозяйка заботится о порядке и чистоте в заведении, которое стало основным домом для беспомощных стариков. От ее умения и желания качественно выполнять свои обязанности зависит настроение подопечных и уверенность в том, что их нужды не останутся без внимания.

На долю санитарки в таком учреждении приходится до 90% всех объемов работ, связанных с обслуживанием немощных постояльцев. Светлана Анатольевна помогает старикам при одевании, раздевании, купании, приеме пищи, подает, выносит и моет судна за лежачими, перестилает постельное белье. При этом она всегда аккуратна, доброжелательна, внимательна, ответственна, терпелива, организована. Умеет находить контакт с пациентами различной возрастной категории.

Благодаря таким людям, как Светлана Анатольевна, в доме престарелых созданы благоприятные условия для комфортного и безопасного проживания стариков и инвалидов.

Знай наших!

В Калуге открыли Доску почета работников сферы культуры

В последних числах марта в Калужской областной филармонии состоялось торжественное открытие Доски почета регионального министерства культуры. Участие в мероприятии принял глава областного ведомства Павел Суслон.

На Доске почета представлены 30 наиболее достойных представителей своей сферы. Министр вручил им заслуженные награды и дипломы. Среди награжденных и представленных на Доске почета директор Спас-Деменской школы искусств Людмила Петровна Осипова.

Обращаясь к участникам мероприятия, Павел Суслон подчеркнул: «Стало хорошей традицией в день торжества по случаю профессионального праздника работников культуры открывать Доску почета, на которую занесены имена лучших сотрудников сферы культуры, искусства и народного творчества региона. Этой чести за свой труд и талант удостоены люди, чьи судьбы неразрывно связаны с культурой нашего края».

Валентина ДМИТРИЕВА.



Академический день пройдет 12 апреля в 10:30

В рамках Недели образования Московский международный салон образования, Агентство стратегических инициатив и Академия RAY иницируют проведение Всероссийского Академического дня в Точках кипения по всей стране. Познавательное событие для подростков пройдет и в Калужской области.

Что такое Академический день? Однодневное событие для подростков 10-16 лет, развивающее навыки ориентирования в потоке разноформатных занятий, главное – навык выбора того, что действительно интересно и нужно учащемуся.

Подростки проводят время с интересными «преподавателями» из различных сфер: общаются, занимаются, пробуют себя в новых сферах, «прокачивают» навыки 21 века.

Среди наших преподавателей планируется участие Виолетты Комиссаровой (ТПП КО), Валерии Зубковой (Ника ТВ), Андрея Моисеевича (Малтон групп), Елены Цветковой (Бизнес Ферма), детского технопарка «Кванториум» и других.

Зачем принимать участие в Академическом дне? Попробовать занятия, которых не хватает в обычной жизни и учебе.

Увидеть классных взрослых, специалистов и профессионалов, и может быть, понять, каким человеком хочется вырасти.

Научиться говорить о своем образовании.

Программа находится в разработке и скоро будет опубликована.

Главные акценты:

- тематика навыков 21 века (критическое мышление, медиаграмотность, креативность, социальные навыки);

- навык ориентирования в потоке разноформатных знаний и выбора того, что действительно интересно и нужно учащемуся.

Описание и подробности по ссылке <https://leader-id.ru/event/18688/> или по тел. 8-920-610-29-79.

По городу и



району

Поддержать людей - их главная задача

Отдел социальной защиты населения администрации МР «Спас-Деменский район» сотрудничает с несколькими организациями и просто неравнодушными людьми, которые оказывают спонсорскую помощь малообеспеченным и многодетным семьям, одиноким матерям и адресную помощь семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. В марте их ряды пополнились. Местная православная религиозная организация «Приход в честь Преображения Господня в городе Спас-Деменске» Калужской епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) в лице протоиерея Алексея Зиновьева предоставила в отдел соцзащиты десять продуктовых корзин. Продукты первой необходимости вручили нуждающимся семьям.

При нашей беседе ведущий специалист ОСЗН Марина Иванова выразила надежду, что это сотрудничество, а также оказание помощи совместными усилиями выйдет на новый уровень и принесет еще больше пользы людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Екатерина НИКИШКИНА.



Сотрудники Спас-Деменского РЭС филиала «Калугаэнерго» отмечены наградами районной администрации по итогам работы за 2018 год

Водитель Михаил Стельмах был награжден благодарственным письмом администрации муниципального образования, мастер по диагностике Павел Ушев - дипломом «Лучший по профессии».

В рамках совещания, посвященного подведению итогов социально-экономического развития Спас-Деменского района Калужской области за 2018 год, были поощрены трудовые коллективы и лучшие работники района. Среди них двое сотрудников Спас-Деменского РЭС филиала ПАО «МРСК Центра и Приволжья» - «Калугаэнерго».

Водитель района электрических сетей (РЭС) Михаил Стельмах награжден благодарственным письмом администрации муниципального образования за активное участие в социально-экономической жизни района и личные трудовые успехи. А мастер по диагностике Спас-Деменского РЭС Павел Ушев за достигнутые успехи в работе, творческий подход к делу и личный вклад в выполнение производственной программы награжден дипломом «Лучший по профессии» и занесен на районную Доску Почета.

Энергетики говорят, что полученные награды - это высокая оценка не только их личного труда, но и всего коллектива РЭС.

В 2018 году энергетиками Спас-Деменского района электросетей качественно и в полном объеме выполнены все производственные программы. В распределительных сетях осуществлен комплексный капитальный ремонт 27 трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ и 82,5 км воздушных линий электропередачи (ВЛ), проведена замена 30 опор. Для минимизации риска технологических нарушений из-за падения веток и деревьев на линии электропередачи произведена расчистка трасс ВЛ 0,4-10 кВ на площади более 46 га. В том числе эти работы выполнены на воздушных линиях, от которых осуществляется электроснабжение населенных пунктов Буда, Кубловка, Сутоки, Верхуличи, Понизовье, Малитово, Земцы, Ближевичи и других.

В рамках реализации Правительственной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» и проекта «Цифровая трансформация 2030» ГК «Россети» в Спас-Деменском районе в 2018 году начата работа по установке интеллектуальных приборов учета с дистанционным автоматизированным сбором данных для кардинального решения



проблемы незаконного потребления электроэнергии. Строительно-монтажные работы в рамках этого проекта в районе полностью завершены, установлено 1430 приборов учета, 1202 из них уже допущены в качестве расчетных. В результате снижены потери за январь-февраль 2019 года составило 442,2 тыс. кВт*ч (это около 1,086 млн. рублей).

Суммы издержек, которые раньше несла электросетевая компания в связи с возмещением затрат за незаконно потребленную электроэнергию, будут дополнительно направляться на реализацию производственных программ.

В Калугаэнерго подчеркивают, что в 2019 году Спас-Деменский РЭС продолжает реализацию мероприятий, направленных на повышение качества и надежности электроснабжения промышленных производств, предприятий АПК, социальных и коммунальных объектов, жилой территории, обеспечение возможности подключения новых абонентов. Таким образом, энергетики вносят свой вклад в дальнейшее социально-экономическое развитие Спас-Деменского района, повышение комфорта его жителей.

СПРАВКА

Публичное акционерное общество «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра и Приволжья» (ПАО «МРСК

Центра и Приволжья») - дочернее общество крупнейшей в Российской Федерации энергокомпании ПАО «Россети». ПАО «МРСК Центра и Приволжья» является основным поставщиком услуг по передаче электроэнергии и технологическому присоединению к электросетям во Владимирской, Ивановской, Калужской, Кировской, Нижегородской, Рязанской, Тульской областях, в Республике Марий Эл и Удмуртской Республике.

Компания «Россети» является одной из крупнейших электросетевых компаний в мире. Управляет 2,34 млн. км линий электропередачи, 502 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 781 ГВА. В 2018 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 758 млрд. кВт*ч. Численность персонала Группы компаний «Россети» - 220 тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает в себя 35 дочерних и зависимых обществ, в том числе 15 межрегиональных и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04% долей в уставном капитале.

Пресс-служба филиала «Калугаэнерго»,
Тел., факс: 8(4842) 716-329.

Времен связующая нить

Это страшно представить, но помнить обязательно

История человечества хранит много скорбных дат и ужасающих деяний. Одной из самых страшных страниц человеческой истории стала история фашистских концентрационных лагерей. Концлагеря не зря получили название лагерей смерти, они стали самым страшным способом уничтожения миллионов людей, при этом каждый пятый узник был ребенком. В память о погибших и живших ежегодно 11 апреля во всем мире отмечается Международный день освобождения узников фашистских концлагерей.



Эта дата выбрана не случайно. В этот день в 1945 году узники Бухенвальда, узнав о приближении Советской армии, подняли интернациональное восстание. Именно этот день - особенный для всех оставшихся в живых бывших малолетних узников фашистских концлагерей.

До сегодняшней памятной даты дожили немногие участники тех страшных событий. Как сообщает отдел социальной защиты населения администрации МР, их осталось в районе лишь 462 человека. Биографии этих людей - это настоящие уроки мужества для молодого поколения. Фашизм не щадил никого. Невыносимо тяжелые испытания выпали на долю малолетних узников. Холод, голод, страх быть сожженным или убитым - это не по силам даже взрослым. Над ними проводили медицинские эксперименты, брали кровь для немецких солдат. Сегодня это страшно представить, но помнить надо обязательно. Многим жертвам плена, оставшимся в живых, Германия выплатила компенсацию, но уже никто не сможет вернуть их детство, загубленные детские души. Их воспоминания до сих пор больно отдаются в сердце.

Сегодня малолетние узники мечтают о том, чтобы их дети и внуки никогда не узнали ужасов войны. Чтобы ничто не мешало счастливому детскому смеху и ощущению радости жизни, чтобы никто и никогда не смог отнять детей у матерей, а матерей у детей. Оставшиеся в живых нуждаются в нашем внимании, пожизненной заботе государства и общества.

Чтобы объединить людей общей судьбы, оказывать взаимопомощь и поддержку в отстаивании общих интересов, сохранить память о жертвах концлагерей был создан союз малолетних узников. Спас-деменское отделение долгое время возглавляла М. Н. Петухова, а уже второй год - А. Н. Беглякова. Человек энергичный, неравнодушный, а уже заботится о состоянии души и быта своих коллег, не дает им грустить. Члены районной организации проводят различные встречи с молодежью и школьниками. Ведь поколениям, выросшим в мирное время, такие рассказы нужны, чтобы лучше понимать историю страны и своей малой родины, испытывать глубокое уважение к старшим.

В 2005 году на площади Героев был открыт памятник жертвам фашистских концлагерей. С тех пор каждый год в этом ставшем для спасдеменцев святом месте чувствуют оставшихся в живых свидетелей ужасных испытаний и вспоминают погибших в застенках, чья их минутой молчания и возлагают цветы к подножию памятника и камням, символизирующим разрушенные стены концлагерей. Присоединиться может каждый, в чьем сердце живет память о героях и мучениках самой страшной войны двадцатого века. Человечество не вправе забывать об этих жутких событиях. Только сохраняя память об узниках немецких концлагерей и отдавая дань уважения выжившим в этом аду, мы можем надеяться на то, что подобные зверства и преступления против человечности никогда не повторятся в истории нашей планеты.

XXX

Митинг, посвященный этой скорбной дате, состоится у памятника Жертвам фашистских концлагерей 11 апреля в 14.30 часов.
Екатерина НИКИШКИНА.

Спорт

Шашки - для хорошего настроения

Шашки - это целый мир, мир логики и эмоций. Игра настолько древняя, что ученые до сих пор не знают, где она появилась. Самую первую доску нашли на раскопках Вавилона. С тех пор игра завоевала весь мир и обросла вариантами.

В ДЮСШ прошли соревнования по шашкам на приз заведующего РОНО среди школьников. Любителей шашек собралось большое количество. Посостязаться пришли ребята разного возраста из городских школ.

Соревнования прошли по круговой системе в один круг. Дети с энтузиазмом приняли в них участие. Сражаясь в логике и интеллекте, они показали, что игра в шашки разнообразна и не

так проста, как может показаться с первого взгляда. Научиться играть в шашки хорошо - дело далеко не простое, так как игра содержит в себе много трудностей, тонкостей и глубины. Мирное шашечное состязание - это соревнование в самообладании, логике, а также умении просчитывать развитие событий.

В результате упорной борьбы Иван Резник и Захар Сидоров набрали по 17,5 очка.

Они победили в 17 играх и по одной свели вничью. Между ними была проведена еще одна партия, в которой сильнее оказался Иван. Он стал победителем турнира. Захар занял второе место. С разницей всего лишь в 1,5 очка третье место занял Дмитрий Чернов. Также хорошую игру показали Андрей Фризоргер, Иван Демидов и Никита Фокин. Победителям и призерам вручили грамоты от отдела образования и ценные подарки. Так как в турнире участвовала всего одна девочка - Моника Абрамян, она тоже получила приз. А сладкие призы и хорошее настроение - все участники.

Екатерина ЛЕВКИНА.
Фото автора.



Внеклассное воспитание

Прекрасный мир театра

Март был богат театральными праздниками. 21 марта - Всемирный день кукольника, а Международный День театра отмечали 27 марта. Это не просто профессиональные праздники мастеров сцены, это праздники миллионов зрителей. В районном Доме культуры со школьниками прошло необычное мероприятие, посвященное Международному дню его Величества - Театра.

Театр - особый и прекрасный мир. В этом мире все необычно, волнующе, волшебное. С незапамятных времен театральное искусство рядом с человеком, потому что театр, как в зеркале, отражает жизнь - только на сцене. Сценическое искусство дарует зрителям не с чем несравнимое чувство сопереживания, эмоционального сочувствия в самом процессе творчества. Не выходя из зрительного зала, можно совершить увлекательное путешествие в любую точку планеты, в любую эпоху. Театр может вернуть вас на

много лет и даже веков назад и, показывая события далекого прошлого, сделать их близкими и понятными зрителю.

После того, как ребята городской школы №2 с пятого по седьмой классы заняли места в зрительном зале, началось их путешествие в мир театра, знакомство с актерским мастерством. Работники Дома культуры Ирина Сидорова и Наталья Разуева познакомили гостей с историей возникновения театра, его видами. Дети совершили экскурсию по знаменитым театрам мира. Мероприятие сопровождалось слайдами. Ведущие рассказали школьникам о таких профессиях, как артист, режиссер, гример, художник, костюмер, бутяфор, кассир.

Во второй части мероприятия с ребятами провели тренинг на внимание и память - «Знакомство». Группа участников выстроилась на сцене. Первый участник называл свое имя и животное, второй - имя, животное предыдущего и свое, третий -

имена и животных двух предыдущих и свое... Последний должен был назвать имена и животных всех членов группы, стоящих перед ним. Затем ребятам предложили перевоплотиться в названных ими животных. Также используя искусство перевоплощения, другая группа школьников побывала в роли котиков, снеговиков. Анастасия Гойденко провела со школьниками мастер-класс дыхательной гимнастики, которая помогает артисту. Мальчики и девочки с удовольствием во всем принимали участие, от чего получили много позитива и хорошего настроения. В завершение ребятам предложили поставить кукольный спектакль «Репка на новый лад». В итоге мероприятие получилось увлекательным и веселым. Участники не только зарядились массой положительных эмоций, но и открыли в себе новые таланты и качества.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.

Зовет нас Книжная страна



По сложившейся традиции в первый день весенних каникул библиотеки распахивают двери для своих юных читателей, а это значит, пришла Неделя детской и юношеской книги, целью которой является популяризация чтения среди школьников. Родился этот праздник в тяжелое время для нашей страны - в разгар Великой Отечественной войны в 1943 году. Инициатором «Книжкиных именин» стал детский писатель Лев Кассиль, который и придумал празднику такое название. Родившись в Москве, Неделя книги зашагала по необъятным просторам России. Это праздник всех читающих ребят, праздник детства, радости и встреч с любимыми книгами. Наши юные читатели не остались в стороне и приняли самое активное участие в различных мероприятиях. В центральной детской библиотеке первый день Недели был посвящен книгам - юбилярам года. Прослушав беседу у книжной выставки «В краю любимых книг и авторов», читатели с удовольствием приняли активное участие в литературной игре «Листайте нас, читайте нас, и мы всему научим вас!».

А 25 марта с учащимися 2 класса школы №1 был проведен час юмора «Забавное, веселое, смешное», посвященный Дню юмора и смеха. Ребята активно отгадывали шуточные вопросы викторины, отвечали на «Загадки - шутки», с большим удовольствием посмотрели комедийный Ершала, веселые истории которого очень увлекли их и вызвали бурю смеха. Мероприятие прошло весело и интересно.

26 марта на литературное путешествие «На солнечной полянке Лукоморья», посвященное 220-летию со дня рождения А. С. Пушкина, были приглашены воспитанники подготовительной группы детского сада «Рябинка». Гостей встречали сказочные герои Балда и Бесенок, которые разыграли для них забавное представление. Ребята совершили путешествие по сказкам великого русского поэта, вспомнили его сказочных героев, участвуя в увлекательных конкурсах «Сказка с подказкой», «Кто лишний». Веселое оживление вызвала игра «Разбери шишки». Все ребята показали хорошие знания сказок Пушкина. В заключение посмотрели мультфильм «Лукоморье».

Для воспитанников старшей группы детского сада «Рябинка» и учащихся 3 класса школы № 2 был проведен театрализованный праздник «В гостях у дедушки Корнея», посвященный книгам-юбилярам писателя. Ребят ждал настоящий сюрприз - встреча с любимыми сказочными героями Мухой-Цокотухой и Комариком. Для того чтобы попасть в мир сказок, детям пришлось разгадать загадки. Ребята познакомились с произведениями всеми любимого писателя Корнея Чуковского. Все сказочное богатство, созданное им, всегда будет с нами, потому что с нами его замечательные книги, которые читают дети всех поколений.

27 марта в Новоалександровской модельной библиотеке совместно с сельским Домом культуры в рамках Всероссийской акции «День театра» прошел тематический вечер «Весь мир - театр». В ходе мероприятия участники познакомились с историей возникновения театра, виртуально побывали «за кулисами», отгадывали загадки, вспоминали правила поведения в театре. Затем участникам предстояло перевоплотиться в актеров для инсценировки сказки «Репка». Цель проводимого мероприятия - расширение кругозора и повышение уровня общей культуры, формирование навыков сценического мастерства была выполнена. Участники узнали много интересного и познавательного. Вот и закончились Книжкины именины. Мероприятия прошли ярко и радостно, оставив на лицах детей счастливые улыбки. Трудно себе представить жизнь без верного друга - хорошей книги. На свете существует множество книг - маленьких и больших. И каждая из них открывает нам путь в удивительную страну, которую нет ни на одной карте мира - страну Детской Книги.

А. ЖУРБЕНКОВА,
зам. директора библиотеки
по работе с детьми.



Детям об экологии

Анализируя современную окружающую действительность, следует отметить, что одним из главных моментов в обучении детей является воспитание гармоничной и развитой личности, которая понимает ценность природы. Очень важно объяснить ребенку «взрослые» проблемы на доступном для него языке. В воспитании экологической культуры детей особую роль играют сказки, так как в них отражено бережное отношение к природе.

С целью пропаганды и популяризации экологических знаний в районном Доме культуры ребятам показали экологическую сказку «Пусть Земля - наш общий дом станет всем нам теремком». Экологическая сказка в исполнении детей, занимающихся художественной самодетельностью, покорила зрителей игрой актеров, музыкальным сопровождением и яркими костюмами. Ребята вместе с Т. Олару показали не просто сказочное, а поучительное представление. Обитатели полей и лесов обратили внимание присутствовавших на проблемы, с которыми им пришлось столкнуться в результате деятельности человека. Лягушке негде отложить свои икринки, так как все болота осушили. Мышка лишилась всей своей семьи из-за обработки полей пестицидами

и нитратами. Зайчик поранил лапку консервной банкой, оставленной в лесу. На лису и волка охотятся охотники, медведь попал в капкан. Маленькие актеры талантливо сыграли свои роли, справились со своей задачей на отлично.

Герои сказки помогали участникам веселых игр убирать попятку от мусора, очищать от веток ручей, вместе пели и водили хоровод. Они напомнили зрителям о том, что можно, а что нельзя делать на природе.

Главной задачей мероприятия было обратить внимание подрастающего поколения на хрупкость природы, ограниченность ее ресурсов, а также призвать ответственно относиться к окружающей среде. «Здоровье человека зависит от здоровья природы» - это широко известная истина. Именно она должна закладываться в человека с детского возраста.

Екатерина ЛЕВКИНА.
Фото автора.



Чистота города зависит от его жителей

С 1 апреля по 1 мая на территории всех муниципальных образований региона проходит месячник по благоустройству.

Распоряжением губернатора области Анатолия Артамонова для улучшения санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов региона главам местных администраций рекомендовано организовать необходимые сезонные работы. К участию в благоустройстве приглашаются жители, общественные объединения граждан, организации вне зависимости от форм собственности, органы исполнительной власти региона.

К мусорной теме наша газета возвращается с завидной регулярностью в любое время года. С наступлением весны жители наводят порядок во дворах, садах, огородах. Естественно, что после такой уборки остается

за своевременный вывоз мусора и уборку контейнерных площадок. Спеленные деревья, ветки, сухая трава и крупногабаритный мусор, помещенные непосредственно в контейнер, существенно усложняют и замед-

няют площадкой. Все это также будет вывезено. Достаточно раз и навсегда

решить для себя: я складываю мусор только в контейнер или готовлю мешки с мусором под вывоз. Если у каждого в голове приживется такая светлая мысль и выработается привычка, наш район станет еще чище. А пока приглашаем всех на субботники и просто на каждую уборку.
Екатерина НИКИШКИНА.



много сухой травы, спеленных деревьев и веток.

- Сегодня организованы площадки для сбора мусора. Отработан алгоритм действий, как жителям или руководителям предприятий заключить договор со специализированной компанией, занимающейся вывозом мусора, - напоминает Ю. А. Тимашенков, директор МУП «Благоустройство». - Наша организация несет ответственность

за свою работу. Поэтому огромная просьба размещать в контейнере только отходы потребления, образующиеся в бытовых условиях в результате жизнедеятельности (пакеты, пластиковые и стеклянные бутылки, картонные коробки в разобранном виде, остатки пищи и другой мелкий мусор). Спеленные деревья, ветки, мебель, неисправную бытовую и сантехнику надо складывать рядом с контейнер-

Региональный экологический оператор на связи

С 1 января этого года на территории всей области вопросы обращения с отходами занимается Калужский региональный экологический оператор. В начале реформирования любой отрасли появляется много проблемных тем, не стала исключением и «мусорная» сфера. Случаются накладки в платежных документах, недопонимание тарифной политики и прочие неприятности.

Соответственно, у калужан и жителей области возникает большое количество вопросов, связанных с данной проблематикой. Обратная связь с региональным оператором жизненно необходима. **Со всеми вопросами можно обратиться по единому бесплатному номеру ГП КРЭО - 8-800-707-56-63, с понедельника по пятницу - с 8.00 до 17.00, в субботу и воскресенье - с 10.00 до 15.30.**

Ежедневно операторы принимают до 200 звонков. Каждый вопрос позвонившего - это информация для совершенствования работы ГП КРЭО. Наиболее болезненная тема для жителей Калужской области - квитанции на оплату вывоза мусора. Несоответствие в квитанциях данных плательщика, метража квартир, количества собственников и т.п. По данным вопросам также можно позвонить по телефону «горячей линии»: **8-800-100-37-68 в ООО «ОИРЦ»**, где непосредственно формируются квитанции на оплату услуг по обращению с отходами. Дополнительно свои обращения можно отправлять на электронную почту ГП КРЭО kreanswer@yandex.ru.

Напомним вам, что если потребуются дополнительные консультации или разъяснения, приходите: в г. Калуге на ул. Ленина, дом 15, в г. Обнинске на ул. Калужская, дом 16А, в г. Сухоиничи на ул. Ленина, дом 104, 1 этаж, в г. Кирове на ул. Пролетарская, 36 б, оф. 7, 2 этаж.
Пресс-служба ГП «КРЭО».

Поздравляем!

Уважаемого
Александра Анатольевича
МАРЧЕНКОВА
с юбилеем!
Мы желаем Вам горы
удачи,
Мы желаем Вам море
добра,
Чтоб работа, которой
живете,
Только счастье в судьбу
привнесла!
**Коллектив
газового участка.**



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79, 8-916-734-56-61.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, участок 24 сотки в д. Сулесок, тел. 8-930-757-80-74.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом с участком, тел. 8-985-458-36-50.

XXX
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-915-895-11-23.

XXX
ПРОДАЕТСЯ сено, тел. 8-958-508-00-98.

XXX
ПРОДАЕТСЯ козье молоко, тел. 8-902-988-61-21.

XXX
ПРОДАЮТСЯ дойные козы с приплодом, тел. 8-910-599-84-50.

XXX
ПРОДАЮ яйца куриные деревенские (80 руб. - десяток), тел. 8-960-516-86-45.

XXX
НАЙДЕНА золотая сережка. Обращаться в редакцию, тел. 2-17-58.

Полиция предупреждает



В весенне-летний период основными предметами преступного посягательства становятся велосипеды и детские коляски. Сотрудники МОМВД России «Кировский» напоминают правила, которые сведут к минимуму совершение преступных деяний в отношении вашего имущества: - не оставляйте велосипеды и коляски в подъездах, около своих домов на ночь, даже если имеется специальное запирающее устройство, забирайте его домой (можно расположить его на балконе). Кроме этого во многих жилых домах имеются запираемые подвалы, у вас есть право оставить ве-

Профилактика краж велосипедов и детских колясок в весенне-летний период

лосипед или коляску в нем; - по возможности не оставляйте без присмотра, даже если вы отлучаетесь ненадолго. Если сторожить велосипед никому, а вы отошли, обязательно пристегивайте его специальным устройством (с металлическим стержнем); - сделайте гравировку на деталях, колесах раме либо на скрытых деталях велосипеда или коляски специальным маркером, видимым при ультрафиолете. Велосипеды и коляски - весьма ценное и при этом зачастую небрежно хранимое имущество, даже если оно стоит немалых денег. Этой небрежностью и халатностью все чаще пользуются злоумышленники. В основном велосипеды похищают из подъездов жилых домов, а также оставленные без присмотра у магазинов и других общественных мест. Сотрудники полиции также рекомендуют: - хранить документы, получен-

ные в магазине при покупке велосипеда; - помните, что, покупая велосипед без документов, вы рискуете стать хозяином краденого имущества; - если документов на ваш велосипед по каким-то причинам нет, обязательно переписите или сфотографируйте серийный номер рамы (обычно он выбит снизу на кареточном узле рамы). Также желательно сделать фотографию велосипеда целиком «в профиль». Постарайтесь запомнить особые приметы вашего велосипеда - детали, установленные аксессуары, наклейки, царапины и другие повреждения. В случае кражи эти меры значительно помогут в поиске и могут быть решающими для доказательств вашей собственности. **О. БАЛАБАНОВА,** специалист по СМИ МОМВД России «Кировский».

Приглашаются на работу

- АГРОНОМЫ
- ИНЖЕНЕРЫ ДИАГНОСТЫ
- ВЕТЕРИНАРНЫЕ ВРАЧИ КРС
- МЕХАНИЗАТОРЫ
- РАЗНОРАБОЧИЕ НА ФЕРМУ КРС

Мы ГАРАНТИРУЕМ:

- Оформление по ТК РФ
- Достойный уровень оплаты труда
- Доставка корпоративным транспортом



8-980-302-09-79
8-980-319-20-00

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № Ту 40-0053

12+

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1402. Заказ Подписано в печать 8.04.2019 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.